

5个大乐透大奖被领走

奖金怎么花 他们这样说

■专题撰稿 陈敏

买彩票中了大奖,奖金怎么花?相信不少购彩者都或多或少地思考过这个问题。近日,云南西双版纳1058万、普洱1000万、江苏常州766万、广东顺德743万以及河南周口618万元得主现身领奖。5个大奖均出自体彩大乐透。关于奖金的打算,5位大奖得主给出了不同的回答。

西双版纳男子中1058万

“平常日子,平常过”

日前,云南西双版纳一位男子现身省体彩中心,领走大乐透1058万元大奖。

10月31日,在体彩大乐透第20108期开奖中,该男子通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1058万元一等奖。

据了解,该男子是外省人,在云南做生意。他介绍,自己每

期都机选30块的大乐透,10注追加,打在2张彩票上。这个习惯已经保持了很多年。他之前只中过一些小奖,心中虽期待中个一等奖,但也只是个美好的梦想而已,买彩票就当随手作公益。没想到这次真的中了,惊喜过后,也归于平静。

他说,生活不会有太多改变,还是平常日子平常过。



中奖彩票

普洱三兄弟中1000万

“改善生活,开启自己的事业”

近日,云南普洱一家三兄弟一道现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

10月12日,在体彩大乐透第20100期开奖中,三兄弟联手通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

领奖时在交谈中,他们说自己来自农村,一直以来在家务农

或打工,心存希望地每期买10块钱的大乐透。没想到真的中了,还是想都不敢想的一等奖1000多万元,他们有点接受不了,也一直没敢把中奖的消息告诉父母。主要是考虑到父母年纪了怕承受不了,他们想要慢慢地告知。

三兄弟打算,用这笔钱改善家里的生活,也做点自己的小事业。



中奖彩票

常州小伙中766万

“有点蒙圈,奖金领回家再打算”

近日,江苏常州小伙小韩现身省体彩中心,领走大乐透766万元大奖。

11月7日,在体彩大乐透第20111期开奖中,小韩凭借一张3注号码、6元投入的单式票,中出1注766万元一等奖。

小韩今年三十多岁,买彩已

有10年时间,在各种彩票玩法中对体彩大乐透情有独钟。在购买大乐透时,他一直采用自主的研号方式,并分阶段守号,如果不中再换号码。

小韩在购彩时十分理智,通常都采用单式投注,而且每期只花6元购买3注号码。虽然这种

投注方式在此之前并没给他带来大奖,但他一直乐此不疲,始终坚守。

谈到此次中得大奖之后的打算,小韩显得有点“懵圈”,他说:“以前中的都是一些小奖,这次这个大奖真是太偶然了,我还没想好怎么打算,回去以后再说吧。”

顺德夫妇领走743万

“不会有太大变化,照常上班”

11月16日,广东顺德彩友张先生携妻子一道现身市体彩中心,领走大乐透743万元大奖。

11月14日,在体彩大乐透第20114期开奖中,张先生凭借一张6+2复式票,中出1注741万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金743万元。

对于这次喜提幸运大奖,张先生表现得十分平淡,笑着说:“我平时喜欢买大乐透,买之前喜欢到体彩店里研究一下走势图。当天刚好兜里有一些零钱,

就直接买了一张。晚上,在朋友圈看到了体彩店销售员发出来的开奖号码,自己看着号码觉得很熟悉,便和老婆一起对了一下,发现竟然中得了大乐透一等奖!”

当问及奖金如何使用时,张先生笑称:“生活上不会有太大变化,还是会照常上班,会拿一部分奖金用作理财规划,也会继续支持体育彩票,我下一期的号码已经选好了。当然购彩还是以娱乐为主,在快乐中寻找乐趣,在快乐中获得惊喜!”

周口彩友中618万

“先还房贷,然后投入到生意中”

11月18日,河南周口彩友吴先生现身省体彩中心,领走大乐透618万元大奖。

11月16日,在体彩大乐透第20115期开奖中,吴先生凭借一张8+4复式票,中出1注585万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金618万元。

吴先生介绍,电脑彩票发行之初,他就开始接触彩票,可以说是见证了彩票的发展历程,尤其是体彩的各种玩法,他都购买过。他说:“刚开始懵懵懂懂,看别人买啥我就买啥,后来时间长了,还是觉得大乐透有意思,号码多,奖池大。”

聊到购彩经验,吴先生说他没有固定的投注方式,有时候自选,有时候机选,偶尔也守号,选号上都是随心情、凭感觉,“我觉得中奖就是七分运气加三分概率,有时候精心挑选的号没中,反而是机选的



中奖彩票

给你惊喜。”

领奖时说起大奖,吴先生一脸淡定:“当时确实高兴,这会儿等领奖没有想象中激动,等领到手不知道又是什么感觉。”

至于奖金的用途,吴先生表示会先把房子贷款还了,然后投入到自己的生意中去。

●时评

大奖创造美好生活

■陈敏

买彩票,除了随手作公益,不少购彩者是奔着大奖而去,这无可厚非。中了大奖,奖金怎么花?这个老生常谈的话题,不论何时都具有探讨的价值。但有一个答案却是亘古不变——为了更美好的生活。

不少中奖者选择过和平时一样的生活,照常上班。云南西双版纳一位购彩者中出1058万元大奖,谈及奖金,他称生活不会有太多改变,还是平常日子平常过。广东顺德一对夫妇领走743万元大奖。夫妇俩表示“生活上不会有太大变化,还是会照常上班”。

不少中奖者选择改善家庭生活。云南普洱三兄弟日前中出1000万元大奖,对于奖金的打算是“改善家里

的生活,也做点自己的小事业。”

还有不少中奖者选择投资理财。河南周口中出618万元的大奖得主表示,“把房子贷款还了,然后投入到自己的生意中去。”在广东顺德夫妇的大奖规划中,“会拿一部分奖金用作理财规划”。

在国外,奖金的使用规划也让人眼花缭乱,有的则让人“耳目一新”。据媒体报道,在英国,最年轻的“欧洲百万”彩票头奖获得者马特·托普汉姆,在23岁时赢得高达4500万英镑奖金,然后他便花了60万英镑(约合人民币522万元),为其岳母买下一家动物园当作圣诞节礼物。

中了大奖,充分发挥奖金的作用,让生活变得更加美好。这,应该是值得大奖得主好好规划的一件事。

●地方玩法

守号三年终中500万

“这5注号码都刻进我脑子里了”

守号是不少购彩者常用的投注方式,也经常助力购彩者登上百万大奖榜。在10月25日开奖的江苏体彩7位数第20140期中,扬州购彩者林先生凭借一张守号3年的彩票,中得了500万元大奖。日前,中奖林先生现身领奖,分享了他的购彩经历。

林先生出示的中奖彩票是一张10元5注号码的单式票,10月25日上午10点多购于扬州3210010632体彩实体店。该票第3注号码“5994283”与20140期7位数开奖号码完全一致,中得当期

特等奖1注,奖金500万元。

林先生介绍说,他购买7位数超过10年了,起初一直是随机投注,经常能中小奖。三年前,林先生决定在随机投注的基础上,每期再专门买一张固定守号的彩票,于是从身边的一堆随机票中挑了5注看着特别有眼缘的,组合到了一起。这一买就是三年。

10月26日早上,林先生按惯例上网查询前一晚的7位数开奖号码,当看到开奖号码是“5994283”,他的呼吸都变得急促了。

“这5注号码我守了这么



中奖彩票

长时间,数字都已经刻进我脑子里了,一看我就知道自己中了。”林先生笑道。

(综合)